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 БЕОГРАД - Председник Странке правде и помирења (СПП) Муамер Зукорлић каже да
председник Србије Александар Вучић има његову подршку у решавању косовског
питања, али да треба да објасни шта значи његов предлог о разграничењу са Косовом.

  "Потребно је да председник разјасни шта значи разграничење. То може да буде и
признавање постојећих граница, дефинисање односа, али може значити и промену
граница. Ово последње је најризичније, јер нигде у свету, а посебно на Балкану, немамо
озбиљнијих примера да је до промене граница дошло без сукоба", навео је Зукорлић.

  

"Теоријски су могуће промене граница уз договор обе стране, али овде имате и
заинтересованост међународних сила, дакле, то није само билатерално питање и био
бих веома опрезан. Није лоше имати више предлога којима би се пришло мирно и без
горчине. У сваком случају, Вучић има моју подршку у решавању косовског питања", рекао
је Зукорлић у интервјуу за "Курир".

  

Он сматра да уопште није добро да се председник Републике Српске Милорад Додик
изјашњава о Косову, јер како каже, прети да ће да руши Босну и да је дели.

  

"Дакле, човек који себи допусти тај ниво шовинизма и неозбиљности није добро да
учествује у било којој озбиљној теми, јер само долива уље на ватру. Укључивање Додика
је деструктивно", каже Зукорлић, подсећајући на Додикову "шовинистичку изјаву која је
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увредила верска осећања муслимана - како муслимани арлаучу са џамија".

  

Угљањин то у предизборне сврхе...

  

Зукорлић је оценио да Сулејман Угљањин злоупотребљава важне теме за Бошњаке у
предизборне сврхе, а да у договору са државним институцијама треба усагласити имена
школа, улица и других јавних установа значајних за Бошњаке.

  

"Избори за Босанско национално веће (БНВ) су 4. новембра и то што он тражи треба
посматрати у том контексту. Он сада покушава да се представи као велики патриота, а
када би добио изборе, опет би био онај исти који буџет тог већа користи у личне сврхе",
рекао је Зукорлић за "Курир".

  

Према његовим речима, финансијски извештај је показао да је Угљанин чак две трећине
буџета БНВ искористио у личне сврхе - на путне трошкове и репрезентације.

  

"Потребно је да се усагласе имена школа, улица и других јавних установа од
националног и културног значаја за Бошњаке у срединама са бошњачки етничком
већином, са бошњачком културом и традицијом, али то треба радити кроз растерећен
дијалог, у договору са државним надлежним институцијама", казао је Зукорлић.

  

(Танјуг-Курир)
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